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6  
NACIONALNO UPRAVLJANJE 

 
"Pravica do določanja upravljanja in zakonov države mora pripadati samo 
državljanom. Zato zahtevamo, da lahko vsako javno funkcijo, ne glede na 
vrsto, ne glede na to, ali je v cesarstvu, državi ali občini, opravljajo le 
državljani države. Borimo se proti koruptivnemu parlamentarnemu 
gospodarstvu, ko se položaji zasedajo le po strankarskih kriterijih, ne glede 
na značaj in sposobnosti." 
 
V nacionalsocialistični državi je državljanstvo povezano z etnično pripadnostjo. 
Glede na to je samoumevna zahteva, da morajo biti vodstvo in zakoni države 
izključno v rokah državljanov - kar v preprostem jeziku pomeni: v rokah 
Volksgenossen! 
 
NSDAP ne dopušča, da bi pripadniki tuje narodnosti vplivali na vlado. V praksi je 
ta zahteva usmerjena predvsem proti sionističnim vplivom, saj so Judje običajno 
edini pripadniki nenemške narodnosti, ki konkretno izvajajo in si prizadevajo 
izvajati vpliv na nemško državno vodstvo, poleg tega pa so v dolgih obdobjih 
nemške zgodovine imeli nemško državljanstvo, kot ga imajo tudi danes! 
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NSDAP bo temu stanju naredila konec. Na tem mestu ne moremo predstaviti in 
razložiti judovske problematike v vseh njenih vidikih. Za pojasnitev te točke 
programa je treba le poudariti, da nacionalsocialistična ideja ne dopušča dvojne 
lojalnosti:  
 
 Cilj je nacionalno državno vodstvo - izvajajo ga pripadniki ljudstva, ki se kot 
pripadniki nemškega naroda zavestno vključujejo v nacionalno skupnost in s 
svojim vodstvenim delom zvesto služijo ohranjanju in razvoju vrste. Takšne 
lojalnosti do nemškega naroda od pripadnikov tujega naroda ni mogoče niti 
pričakovati niti predvideti, saj se v primeru konflikta zdi vprašljiva njihova 
lojalnost, ki mora v najboljšem primeru ostati razdeljena med narod gostitelja in 
svoj narod, v najslabšem primeru pa bodo v državi gostiteljici delovali za interese 
svojega naroda! 
 
V primerjavi z Weimarsko republiko pa se je število Judov in drugih tujcev na 
uradnih položajih precej zmanjšalo. Vedno več je posrednega vpliva. Praviloma se 
uporabljajo Nemci, ki sami ne služijo nacionalnim interesom, ampak se naredijo 
za lakaje tujih vplivov.  
 
 Na to namiguje koncept koruptivnega parlamentarnega gospodarstva v drugem 
stavku te programske točke. Temu nasprotuje tudi NSDAP, ki zavrača imenovanja 
glede na strankarske interese ali skrite interesne skupine ter kot predpogoj za 
vodenje navaja značaj in sposobnosti!  
 
 Ker so danes prikriti vplivi kolonialne sile ZDA, ki ZRN zagotavlja le omejeno 
samoupravo, sionistične sile, pa tudi preprostih, skorumpiranih gospodarskih 
interesnih skupin in lakote po oblasti sistemskih strank postali veliko 
pomembnejši od vprašanja zasedbe položajev v vodstvu države, je treba zahtevo te 
programske točke razširiti tudi na to! 
 
NSDAP zahteva, da državo vodijo ljudje, ki imajo resnične sposobnosti, ki so jih 
dokazali s svojim delovanjem, hkrati pa so izključno zavezani življenjskim 
interesom nemškega naroda in imajo notranjo moč, da se v skladu s tem tudi 
obnašajo - skratka: 
 
  Moški z značajem in sposobnostmi za upravljanje države! 

 
 

7  
NEMČIJA NEMŠKI 

 
"Zahtevamo, da država poskrbi predvsem za zaslužek in življenjske možnosti 
državljanov države. Če ni mogoče prehraniti celotnega prebivalstva države, 
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je treba pripadnike tujih narodov (nedržavljane) izgnati iz cesarstva." 
 
Narod je skupnost volje ljudi, ki se zavedajo svoje narodnosti, jo potrjujejo ter si 
prizadevajo za njeno ohranitev in razvoj. Država je oblastno-politično orodje 
naroda, s pomočjo katerega se ta naloga uresničuje. Samo s tega vidika - služenje 
življenju naroda - sta narod in država etično upravičena in potrebna! 
 
Odgovornost države je torej omejena izključno na ljudi, ki so ji zaupani. NSDAP 
si prizadeva za državo, v kateri Nemci delajo za Nemčijo, se borijo in zagotavljajo 
življenjske pravice nemštva in posameznega državljana! Nemci so dobrodošli kot 
gostje, lahko začasno bivajo v Nemčiji, če je to bivanje koristno za nemški narod 
ali mu vsaj ne škoduje. Nemčijo pa morajo spet zapustiti, takoj ko je namen 
njihovega bivanja dosežen ali ko njihovo bivanje škoduje nemškim življenjskim 
interesom! 
 
  Zato je bivanje milijonov tujih delavcev v Nemčiji nedopustno v razmerah, ko je 
na milijone nemških državljanov brezposelnih - prav tako nedopustno pa je, če v 
razmerah, ko lahko nemška država svoj proračun pokriva le z vedno večjim 
zadolževanjem, nadaljnje milijone tujih državljanov - brezposelnih tujih delavcev, 
neaktivnih družinskih članov itd. - hrani in vzdržuje s pomočjo nemškega 
socialnega varstva, zavarovanja za primer brezposelnosti in drugih socialnih 
ukrepov. - se hranijo in podpirajo s pomočjo nemškega socialnega varstva, 
zavarovanja za primer brezposelnosti in drugih socialnih ukrepov, hkrati pa se v 
državi širi nova revščina med nemškimi državljani! 
 
Nemci niso odgovorni za reševanje problemov in množične bede vsega sveta - 
odgovorni so za lastno preživetje in zdrav nadaljnji razvoj! Politične, gospodarske, 
socialne in druge vire moči in življenjskih možnosti nemškega življenjskega 
prostora in nemškega naroda je NSDAP postavila v službo nemškega naroda v 
skladu z načelom "Nemčija za Nemce!" Vsak narod ima toliko pravice do 
blaginje, kolikor si je sam zasluži - ima pa tudi izključno in neomejeno pravico do 
vsega, kar si sam zasluži:  
 
 Dela zase in za svojo prihodnost, ne za tujce! 
 
 

8  
REPATRIACIJA TUJCEV 

 
"Preprečiti je treba vsako nadaljnje priseljevanje nenemških državljanov. 
Zahtevamo, da morajo vsi Nemci, ki so se priseljevali v Nemčijo od 2. avgusta 
1924, nemudoma zapustiti rajh." 
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V zadnjih desetletjih se je pod pritiskom kapitalističnih interesov, kot so sile v 
ozadju, ki so zainteresirane za pretirano tujerodnost, mešanje in končno uničenje 
nemške narodnosti, v ZRN zgrnilo več milijonov tujcev, ki grozijo, da se bodo tu 
naselili za stalno. Medtem ko gospodarstvo v svojem kratkovidnem in ljudem 
škodljivem odnosu dokumentira svoj interes po izkoriščanju in zniževanju plač z 
uvozom poceni delovne sile in želi tu celo obdržati brezposelne tujce, da bi jih 
zlorabilo kot industrijsko rezervno vojsko in kot sredstvo pritiska na nemškega 
delavca, ki se boji za svoje delovno mesto, tako da si ne upa več zastopati svojih 
interesov, so sile iz ozadja - svetovne visoke finance, svetovni judje, svetovno 
prostozidarstvo itd. že davno spoznale, da jih nemški narod ne zanima.Sile v 
ozadju - svetovne visoke finance, svetovno židovstvo, svetovno prostozidarstvo 
itd. - so že zdavnaj spoznale, da je mogoče le populacije rasno mešanih množic, ki 
jim je odvzeta etnična identiteta, in svetovne enotne ljudi spremeniti v potrošniške 
robote, s katerimi je mogoče zlahka manipulirati. Samozavestne in rasno ponosne 
etnične skupnosti ogrožajo njihov položaj moči! Zato spodbujajo množično 
priseljevanje tujih ljudstev in ustvarjajo umetne manjšinske težave v vse več 
etničnih skupnostih bele rase. 
 
Nasprotno pa je NSDAP v skladu z voljo nemškega ljudstva odločena, da ustavi in 
obrne Überfremdung!  
 
 Prvi korak k temu je preprečiti nadaljnje priseljevanje nenemških državljanov: Ne 
sme se izdajati novih dovoljenj za stalno prebivanje in izvajati novih naturalizacij 
tujih državljanov!  
 
 V drugem koraku se dovoljenja za prebivanje brezposelnih tujcev in nedelavnih 
družinskih članov po izteku veljavnosti ne bodo več podaljševala, dovoljenja za 
stalno prebivanje pa bodo razveljavljena.  
 
 V skladu z interesi nemškega gospodarstva se dovoljenja za prebivanje, ki se 
iztečejo zaposlenim tujim delavcem, praviloma ne bodo več podaljševala, kar bo 
postopoma prisililo množico tujcev, da zapustijo nemški življenjski prostor.  
 
 Poleg tega bo treba pregledati vse naturalizacije ali ponovne naturalizacije tujih 
državljanov, opravljene po 8. maju 1945, in jih praviloma preklicati! 
 
Repatriacija tujcev bo potekala v humani obliki, postopoma, vendar energično, in 
bo v predvidljivem obdobju vodila k omejitvi števila tujcev na tiste, katerih 
bivanje je v nacionalnem interesu ali mu vsaj ne škodi. Ne borimo se proti vsaki 
kitajski restavraciji, vsaki italijanski sladoledarni, vsakemu pripadniku 
prijateljskega naroda, ki tu študira, ali vsakemu tujcu, ki je bil preganjan iz 
razlogov, povezanih z našimi idejami ali jim ne nasprotujočih, in ki tu zaprosi za 
azil. Odločilno je, da imajo v vsakem primeru prednost življenjski interesi 
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nemškega naroda in posameznega ljudskega tovariša ter da se vsako naseljevanje 
zaprtih, tujih narodnosti strogo prepreči ali obrne! 
 
Če se nam ponudi zloglasni "argument", da to ni mogoče, ker: "Konec koncev smo 
jih najprej pripeljali mi", potem je odgovor lahko le naslednji: Nemci niso 
poklicali tujcev - poklicalo jih je gospodarstvo, ki si ne zasluži več imena 
"nacionalno gospodarstvo", saj je v svojem izkoriščevalskem interesu po dobičku 
že zdavnaj izgubilo vsakršno misel na skupno dobro. Po zmagi NSDAP lahko 
odgovorni za to zapustijo državo skupaj s tujci, ki so jih poklicali - a za seboj 
pustijo svoje nakopičeno bogastvo! 
 
In ko pravijo: brez tujih delavcev bi naše nacionalno gospodarstvo propadlo, poleg 
tega pa Nemci tako ali tako niso hoteli opravljati "umazanega dela" - tudi na to 
obstaja samo en odgovor:  
 
 Nobeno delo, ki je pomembno in potrebno za življenje narodne skupnosti, ni 
"umazano delo"! NSDAP odpravlja zaničevanje fizičnega, "nizkega" ali 
"umazanega" dela in visoko cenjenje, pogosto groteskno precenjevanje pogosto 
neproduktivnega "intelektualnega" dela - ne ceni "kaj", temveč "kako" dela:  
 
 Tisti, ki dobro in vestno opravljajo svoje delo, ki je potrebno za narodno skupnost, 
so priznani, spoštovani in pravično nagrajeni, ne glede na to, ali gre za fizično ali 
umsko, "čisto" ali "umazano" delo. Nasprotno:  
 
 Tisti, ki vestno opravljajo tako "umazano" delo, si običajno zaslužijo večje 
priznanje in ga bodo deležni tudi v nemškem Volksstaatu!  
 
 In končno je treba poudariti, da je vsak narod upravičen le do tolikšne blaginje, 
kolikor si je sam zasluži - in ne toliko, kolikor si jo zasluži od drugih! Če delo 
ljudstva res ne zadošča za vzdrževanje doseženega življenjskega standarda, potem 
mora ta standard padati, dokler ne bo ustrezal delu ljudskih tovarišev - ne pa da se 
umetno dviguje ali vzdržuje z izkoriščanjem tujih ljudi! Vendar se zdi absurdno 
verjeti, da to marljivo in delavno nemško ljudstvo pod nacionalsocialističnim 
vodstvom z lastnim delom ne bi moglo doseči in dvigniti ustreznega življenjskega 
standarda! 
 
V nacionalsocialistični ljudski državi ni opravičila za to, da bi delo opravljali tujci, 
in ni luknje za nadaljnje izobčenje, rasno mešanje in uničevanje ljudi!  
 
 Točke od 4 do 8 partijskega programa NSDAP predstavljajo rasne zahteve 
stranke. Služijo obnovi rasne zavesti v nemškem narodu. Izpolnjene bodo, ko se 
bo nemško ljudstvo ponovno zavedalo svoje narodnosti, ko bodo nemški narod 
vodili nemški nacionalisti za življenjske interese nemškega naroda in posameznih 
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ljudi, ko bo zanesljivo preprečena vsaka naselitev tujih etničnih skupin v nemškem 
življenjskem prostoru, ko bodo nemško državljanstvo imeli le Nemci, za vse 
preostale tujce pa bo veljala zakonodaja o tujcih, ki se razume kot pravica 
začasnega gosta! 
 
 Za to se borimo! 
 
 

9  
PRAVICE IN DOLŽNOSTI LJUDSKEGA TOVARIŠA 

 
"Vsi državljani morajo imeti enake pravice in odgovornosti." 
 
V nacionalsocialistični ljudski državi prihodnosti so lahko državljani le pripadniki 
ljudstva, tako kot država sama služi izključno življenjskim interesom in razvoju 
nemškega naroda. Pri vprašanju pravic in dolžnosti državljana se 
nacionalsocializem zato ne ukvarja z mehaničnim odnosom državljana do njegove 
države: 
 
  V liberalnih kapitalističnih državah je na primer vprašanje pravic posameznika 
postavljeno tako močno v središče, da ni več prostora za dolžnosti do skupnosti; 
hkrati pa je materialno bogastvo in prizadevanje zanj edino merilo vrednosti v 
življenju državljana, kar vodi v razkroj vseh naravnih ali idealističnih vrednot in 
pojmovanj vrednosti ter zato proizvaja množico potrošniških idiotov, plastičnih 
ljudi in denarnih robotov, s katerimi je mogoče poljubno manipulirati in ki so kot 
guma v rokah manipulativnih sil iz ozadja! 
 
Vendar pa komunistične države, na primer, praktično poznajo le dolžnosti 
državljana:  
 
 Ker je marksizem ideologija v nasprotju z naravo, lahko dolgoročno preživi le s 
pomočjo teroristične diktature, katere cilj ni oblikovanje osebnosti državljanov, 
temveč "človeške mravlje", ponižnega prisilnega delavca. 
 
  V obeh primerih je odnos državljana do njegove države povsem mehaničen in 
globoko nenaraven, saj država ter pravice in dolžnosti, ki jih imajo njeni 
pripadniki, nimajo nikakršne povezave z njihovim naravnim državljanstvom. Zato 
je državljan takšni državi navsezadnje tuj in z njo ni povezan - do odtujitve pride 
med državo in ljudmi. 
 
Nacionalsocialistična ljudska država premaguje to odtujenost in tako državni 
oblastni organizem spreminja v znan in zaupanja vreden dom za ljudskega 
tovariša. V tej domovini ima vsak pripadnik ljudstva enake državljanske pravice in 
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dolžnosti, pri čemer je vsaka pravica hkrati tudi dolžnost, saj naša država od 
svojih pripadnikov ne zahteva le mehanične poslušnosti in jim zato nalaga 
dolžnosti, ne da bi sploh pomislila na pravice - niti ni ta država za svoje 
pripadnike le mehanična struktura reda, od katere bi človek rad imel čim več 
koristi in čim manj težav in v kateri posameznik le uveljavlja svoje pravice 
brez prevzemanja dolžnosti! Obe drži zaznamujeta odtujenost, ki jo je treba 
premagati med državo in državljanom in ki je v nacionalsocialistični ljudski 
državi odpravljena! 
 
Nacionalsocializem v skladu s svojim biološkim pogledom na svet 
predpostavlja, da so ljudje različni:  
 
 Poleg boja za preživetje in izbire najbolj sposobnih za življenje je 
uresničevanje raznolikosti življenja, ne le v naravi na splošno, temveč tudi v 
zvezi s človeškimi vrstami, ena od osnovnih zakonitosti vrstnega in naravnega 
pogleda na življenje našega gibanja, ki izrecno potrjuje in želi ohraniti 
raznolikost življenja. Nobena dva človeka nista enaka in ni bolj neumnega 
slogana, kot je slogan o enakosti ljudi!  
 
 Poleg tega so v vsakem nacionalnem telesu rasno superiorni in rasno 
inferiorni ljudje ter široke množice, ki se orientirajo po tipu ljudi, ki vodijo 
nacionalno življenje. Zdrava narodna skupnost torej izloča manjvreden 
človeški material in se orientira na narodno elito - preobrazba po letu 1945 je 
tu seveda povzročila preobrat in vzgojila podljudstvo veljakov, parazitov, 
škodljivcev ljudstva, asocialov in kriminalcev. Praviloma je vladajoči razred 
ameriške kolonije ZRN videti takole! 
 
V nasprotju s tem NSDAP zahteva enake pravice in dolžnosti za vse državljane 
države, kajti čeprav so pripadniki ljudstva še tako različni, imajo kot nosilci 
skupne dedne lastnine, kot člani biološke skupnosti svojega ljudstva, po naravi 
enake pravice in dolžnosti do tega ljudstva in imajo kot Nemci kljub vsem 
individualnim posebnostim skupno in enako biološko naravo, ki jih loči od 
vseh drugih narodov, kot belci pa se razlikujejo od vseh drugih ras!  
 
Iz te biološke podobnosti izhajajo enake pravice in dolžnosti! To so predvsem: 
 
* Pravica do dela in dolžnost delati za nacionalno skupnost. 
 
* Pravica do svobodne izbire vzreje, ustanavljanja družine in dolžnost 
ohranjanja čistega nemškega narodnega telesa v skladu z evgeničnimi in 
rasnimi zakoni. 
 
* Pravica in svoboda do samouresničevanja lastne osebnosti in dolžnost, da to 
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svobodo povežemo z ohranjanjem in razvojem vrste ljudi in rase, dokler 
ljudski tovariši ne dozorijo v "najvišje utelešenje vrednosti rase in osebnosti" v 
skladu z besedami Führerja! 
 
Z uresničitvijo teh in še drugih pravic in dolžnosti, ki bodo iz njih izhajale, se 
bo obnovila naravna razslojenost našega narodnega telesa - in namesto smetja, 
ki ga je treba izločiti iz narodne skupnosti, bo völkische elita spet postala vzor! 
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